



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

kancelář ředitele krajského ředitelství
oddělení prevence



Nový Jičín 15. dubna 2025

Bezpečné Velikonoce

Stejně jako v minulých letech, tak i v letošním roce, budou policisté ve zvýšené míře během Velikonoc dohlížet na veřejný pořádek a na bezpečnost a plynulost v silničním provozu. Velikonoce se řadí z pohledu bezpečnosti na silnicích mezi jedno z nejrizikovějších období v roce, a to zejména kvůli zvýšenému provozu. Mnoho z nás vyráží navštívit svou rodinu či známé, což může přinést různé komplikace, zejména kvůli většímu pohybu řidičů, ale také chodců na pozemních komunikacích. Důležité je být opatrný, obezřetný a také ohleduplný k ostatním účastníkům silničního provozu. Na cesty se během Velikonoc často vydávají i tzv. sváteční řidiči, kteří by měli se zvýšeným provozem na cestách počítat. Nejen těmto řidičům, ale i ostatním, doporučujeme, aby před jízdou řádně zkontrolovali technický stav svého vozidla a vyhnuli se tak případné nepříjemné situaci.

Během oslav svátků jara bývá především o Velikonočním pondělí ve větší míře požíván alkohol. Důležité je pod jeho vlivem nikdy neusedat za volant, popřípadě na jízdní kolo. Řízení v opilosti by totiž mohlo skončit tragicky. Je potřeba si uvědomit, že nezodpovědný řidič, který se „posilněný“ alkoholem vydá na cesty, tím neriskuje jen svůj život a zdraví, ale také ostatních účastníků silničního provozu. Zde by se měli řidiči řídit heslem: **„řídím, piju nealko.“**

O velikonočních svátcích dochází také k většímu pohybu osob v obchodech, nákupních centrech a dalších, z hlediska Policie ČR, rizikových lokalitách. Pozornost a obezřetnost bychom tak měli věnovat svým věcem, jako jsou kabelky a tašky, které je vhodné nechávat bez dozoru a volně položené například v nákupním vozíku. Mohly by se totiž stát lákadlem pro tzv. kapsáře. Své osobní věci a nákup je potřeba si také hlídat po opuštění obchodu, kdy zamíříme ke svým vozidlům, například při ukládání nákupu do vozidla.

nrap. Bc. Marek Toman
oddělení prevence Nový Jičín